

服务民生 科学发展 推进妇女工作迈上新台阶

本报讯(通讯员张薇)2013年是全面贯彻落实党的十八大精神的开局之年,是实施“十二五”规划承前启后的关键一年。作为党联系妇女群众的桥梁纽带,广大妇女姐妹的“娘家人”,妇联组织在建设坚强阵地和温暖之家的征程中肩负新的使命,面临新的挑战。

今年,全区妇女工作将以贯彻落实党的十八大精神为主线,以科学发展观为统领,更加自觉地团结动员广大妇女为全面建成小康社会贡献力量;更加主动地维护妇女儿童合法权益和现实利益;更加积极地参与社会管理和服务工作;更加有效地提高妇联组织建设的科学化水平,推动妇女工作实现创新发展。

激发妇女活力,推动科学发展,引领广大妇女在建设“美丽石景山”进程中再

立新功。创新开展巾帼建功活动,大力表彰“三八”红旗手及红旗集体。开展“美丽石景山巾帼行”系列活动,引领低碳生活新风尚。开展“建小康·立新功”主题活动,发挥巧娘手工艺发展促进会带头作用,以创业带动就业。

关注民生,在扶贫济困、维护妇女儿童合法权益中更有作为。加大维权力度,维护妇女儿童合法权益,坚持主动维权、依法维权、科学维权,充分发挥社区“维权五管”、婚姻家庭纠纷调解机制的作用,疏导妇女情绪、化解基层矛盾、维护社会稳定,加强对特殊人群的权益保护,继续做好公益项目和妇女“两癌”筛查等工作完善社会化救助体系,积极推动妇女儿童发展规划的落实。

强化妇女儿童思想道德建设和家庭文化建设,在培育社会主义核心价值观

领域发挥妇联优势。深入推进家庭道德建设,以“和谐家庭邻里节”活动为载体,深化“五好文明家庭”创建。利用“妇女之家”、社区广场等阵地,广泛开展群众文化活动。组织巾帼志愿者开展志愿服务践行“雷锋精神”。营造未成年人成长的良好氛围。

以充分发挥妇联组织在社会管理和创新中的重要作用为职责,积极参与社会管理和服务工作。发挥枢纽型社会组织的作用,强化对新经济和社会组织领域妇女的培育和服务。继续开展将专业社会工作引入“妇女之家”试点工作,推动妇联组织开展专业社会工作服务。



八宝山街道鲁谷住宅社区 元宵节乐在“谜”中

本报讯(通讯员沈志湘 李印)为丰富居民的文化生活、提升社区孩子参与社会活动的 ability、促进邻里间交流,近日,八宝山街道鲁谷住宅社区举办了元宵节灯谜会。此次活动吸引了众多孩子的踊跃参加。

在现场,孩子们三五成群,个个跃跃欲试。他们有的在热烈讨论着谜面,有的在仔细思索着谜底。灯谜中蕴含着各种知识且形式生动活泼,使得孩子们在益智过程中,增加对中国传统文化的理解和传承。



市政府绩效管理集中检查组 检查我区就业和 社会保障工作

本报讯(通讯员董宝杰)近日,市政府绩效管理集中检查组——就业和社会保障专项检查组到我区人力资源和社会保障局,对我区去年的就业和社会保障工作进行了专项检查。

检查组在听取了就业和社会保障工作汇报后,对相关工作台账、制度汇编等材料进行了审阅。区人保局克服首钢搬迁调整对就业带来的压力,积极采取各种措施,全面完成了北京市下达的各项工作任务,使我区就业和社会保障工作迈上了新台阶。

我区医疗保险总量 控制工作成效显著

本报讯(通讯员席箫)日前,笔者获悉:我区去年医疗保险总量控制工作成效显著。区人社局通过细化管理指标,实施动态监控,及时分析指标数据等多种形式约谈定点医院,提高医疗保险基金使用率。同时,加大培训和宣传力度,确保全年无一家定点医疗机构因违规被市局解除医疗保险协议或给予黄牌警示。

本栏由区人社局协办

遗失声明

北京市石景山区苹果园街道赵凤琴服装店不慎将营业执照副本遗失,注册号:1101073023032,特此声明作废。

各抒己见

唠唠过年那些事儿



摄影:杜雷

节俭“年味儿”不减,朴素里透着喜庆。自今年初“光盘行动”号召发出后,避免“舌尖上的浪费”已逐渐成为市民的一种生活方式,春节期间,更是从“年年有余”做到拒绝“剩宴”。以往春节,家里每顿饭都要有十几个菜,吃不完的饭菜基本都倒掉了,造成了极大的浪费。今年家里的年夜饭实行了“瘦身”,不但数量减少,从种类上看,青菜的比重也大大增加。虽然没有了满

桌子的鸡鸭鱼肉,一家人也照样吃得开开心心。看着被吃得干干净净的盘子,年过七旬的爷爷说:“以前总觉得春节要吃出排场和气派,这样看来,还是朴素些好,吃得健康,也吃得快乐!”今年,除了家宴“瘦身”外,笔者还看到有不少饭店都推出了半份菜甚至是0.7份菜,很多餐馆还在醒目位置张贴了“适量点餐”、“拒绝浪费”的提示语。餐桌上的菜少了,“年味儿”却丝毫没有

减退,亲朋们聚在一起更多地谈论起勤俭这一古训,“年”的意义也在“俭以养德”中愈发深厚了。

假期运动成新宠,汗水中挥洒热情。以往,彻夜打牌、玩麻将、看电视是主要的假期休闲方式;如今,人们越来越关注健康,通过参加体育锻炼来度过假期。笔者的一位大学同学是跑步爱好者,七天假期有五天在跑步机上,每天跑步里程超过15公里。他说:“跑步让我充满活力和激情,透着精气神儿。”笔者的一位朋友曾身患癌症,她把假期大部分时间都花在了舞蹈房,为的是能再次登台演出。机关单位的羽毛球场,每天都被热衷打球的同事挤得满满的,在平抽快打中,打走了烦恼,打来了快乐。今年,京郊各大滑雪场也异常火爆,笔者看到,不仅年轻人加入了滑雪这一运动,就连几岁的小孩子也在滑雪场上大显身手。几次坡道滑下来,大家都热了起来,完全感觉不到冬天的萧索寒冷。四岁的儿子说:“妈妈,我

觉得滑雪比在家看动画片好玩儿多了!”

图书馆里过大年,用知识滋养生活。书中自有千钟粟,书中自有黄金屋。利用长假充电也成为今年春节的新风尚。国家图书馆、首都图书馆、石景山图书馆,无论是国家级还是区县级图书馆,春节期间都安排了猜灯谜、书友会等丰富多彩的文化活动。大年初四,笔者在首都图书馆看到,诺大的少儿馆被小读者们挤得满满当当,从三四岁的小宝宝到八九岁的小学生,或在书架前浏览或翻阅着自己喜爱的书籍,个个一副认真的样子。在石景山图书馆的阅览室,笔者看到不少埋头学习的学生,一问才知道,他们有的是初三、高三的学生,要利用假期好好备考,有的是要准备公务员考试,而有的则是平时没有整块时间看书,想利用假期啃几本大部头。摒弃了平日里的喧嚣,原来春节也可以过得这样安静祥和,被书香浸染、用知识滋养的新的一年也就更有内涵。 远行

特钢燕鼎金地 幼教中心
对外招生中.....
地址:八角北路特钢小区内
报名热线: 68872802 68873920

- 公立幼儿园, 执行国家收费标准, 正规!
- 20多年丰富幼教经验, 放心!
- 3310平方米占地面积, 活动空间大, 舒适!
- 内外全新装修, 全新硬件设施, 更好!

北京广播电视大学石景山分校
本科、专科 成人高考辅导班
报名截至 3月9日
石景山区业余大学院内1号楼102室招生处
(石景山区八角北路51号院) 68821102